

admin
19 Μαΐου 2021

Απαντώντας σε ανακοίνωση της βουλευτή Δωδεκανήσου της Νέας Δημοκρατίας **Μίκας Ιατρίδη**, που σχολιάζοντας την κοινή παρέμβαση των Περιφερειάρχων Νοτίου και Βορείου Αιγαίου για το ενδεχόμενο κατάργησης των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ, κάνει λόγο για «θεματοφύλακες του ΠΑΣΟΚ», ο κ. **Γιάννης Μαχαιρίδης** προέβη σήμερα στην παρακάτω δήλωση:

«Σε ζητήματα μεγάλης σημασίας για τα νησιά μας ελπίζω και θέλω από τη βουλευτή Δωδεκανήσου να παίξει το θεσμικό της ρόλο και να είναι σε αगाστή συνεργασία με τους αιρετούς εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης του τόπου της.

Φραστικές υπερβάσεις και υπερβολές ίσως να δικαιολογούνται για έναν πολιτευτή που άγχεται να κερδίσει πόντους στο κομματικό του ακροατήριο. Δεν δικαιολογούνται για μία εν ενεργεία βουλευτή.

Μαζί οφείλουμε να υπηρετούμε την ενότητα εμπράκτως, και από κάθε μετερίζι ο καθένας, προκειμένου να υπερασπιζόμαστε από κοινού τα κεκτημένα μας και να είμαστε όλοι μαζί στις όποιες διεκδικήσεις ακολουθήσουν.

Ο χρόνος δεν άρχισε να μετρά από τις 4 Οκτωβρίου 2009 όταν εξελέγη βουλευτής Δωδεκανήσου.

Ούτε το ζήτημα των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ προέκυψε τον Φεβρουάριο του 2010, όταν ανέλαβε σχετική πρωτοβουλία.

Το βρήκαμε μπροστά μας και άλλες φορές στο παρελθόν. Όπως το **καλοκαίρι του 2004**, όταν επί κυβερνήσεως Νέας Δημοκρατίας κάποιοι γραφειοκράτες είχαν την έμμομη ιδέα να καταργήσουν αυτή τη ρύθμιση.

Ήταν τότε που ο νομάρχης Δωδεκανήσου και σημερινός Περιφερειάρχης σε τηλεφωνική επικοινωνία και με γραπτή παρέμβασή του (**23/7/2004**) προς τον υπουργό Οικονομικών **Γιώργο Αλογοσκούφη** ζητούσε να μην επιχειρηθεί η κατάργηση αυτού του κεκτημένου.

Και είναι πολλές ακόμα οι απόπειρες που έγιναν και ίσως γίνουν στο μέλλον, ανεξάρτητα από το ποιος πολιτικός χώρος είχε, έχει ή θα έχει την ευθύνη διακυβέρνησης της χώρας.

Κάθε φορά στέλλαμε και θα συνεχίσουμε να στέλνουμε το καθαρό μήνυμα προς τα πάνω, ακόμα και στο υψηλότερο δυνατό επίπεδο, αυτό του Πρωθυπουργού. Αυτό πρέπει να γίνεται απ' όλους μαζί, διότι οι ευθύνες είναι διαχρονικές, συλλογικές και διακομματικές.

Το συμφέρον του τόπου δεν εξυπηρετείται από διαχωρισμούς και περιχαράκώσεις. Είναι αυτές οι πρακτικές που οδήγησαν στην απαξίωση της πολιτικής και του πολιτικών.

Κάνουν λάθος κάποιοι αν νομίζουν ότι θα εξαιρεθούν από την απαξίωση, επειδή πιστεύουν πως είναι προϊόν παρθενογένεσης.

Όλοι μας κρινόμαστε σε βάθος χρόνου με βάση τη συνέχεια και τη συνέπεια των λόγων και των πράξεών μας. Κριτής όλων είναι ο πολίτης που μας παρακολουθεί».